

国家机构撤并 谨防国资流失

刚刚结束的第九届全国人民代表大会通过了国务院机构改革方案,从原有的40个部、委、行、署,减至29个,国家机构的撤并和重组,在全国范围内展开。而北京市东城区检察院查办的几起案件提醒我们,国家机构撤并时,千万要警惕国家资金的流失。

1993年能源部、煤炭部新建前后,原煤炭部财务司司长蒋汝嘉(原能源部经济调节司副司长)、原华晋焦煤公司财务处处长高增琪(原能源部经济调节司煤炭处处长)趁能源部即将撤并,有

明确机构、人员管理混乱之机,将“综合专项资金”(属预算外资金)中的200万元抽出借给某公司使用3个月,在1993年6月到期后,又延期3个月,借款的部分利息被他们私分。在能源部撤并前进行账目清算过程中,他们还制作假账,将部分利息隐瞒不报,构成贪污罪。

东城区检察院副检察长王立告诉记者,国家机构多年来对资金的管理,包括对预算外资金的管理,都是比较严格的。但在机构撤并过程中,账内资金因有

税务违法案件 举报中心成立

为打击涉税违法犯罪活动,维护国家税收秩序,国家税务总局近日在北京设立了税务违法案件举报中心。

据国家税务总局有关负责人介绍,税务违法案件举报中心将负责受理各类税务违法行为的举报。无论是属于国家税务总局系统管辖的税种,还是地方税务局系统管辖的税种,

金融体系建设要有新突破

国家发展和改革委员会日前正式发布的《国民经济和社会发展报告》(即“98中国计划白皮书”)称,今年继续实行适度从紧的货币政策,在建立现代金融体系和金融制度方面要有新的突破,依法严格管理金融企业,有效防范和化解金融风险,切实使金融秩序有明显改观。积极稳妥发展证券市场,加强规范化、法制化管理,为国有企业改革和经济结构调整服务。

白皮书说,今年继续实行适度从紧的货币政策,注意适时适度微调。今年的货币调控目标中,现金投入1400亿元,增长14%;狭义货币供应量M1增长17%左右,广义货币供应量M2增长16%—18%。国家将综合运用各种货币政策工具,有效调控货币供应量,允许具有法人资格

全国去年 百万家企业 “销户口”

面对买方市场条件下更为激烈的竞争,越来越多的中国企业因不适应而翻身落马。仅去年一年,全国被注销的企业就多达100.17万户,比上年增长15.6%,大大高于去年新开业企业户数。

国家工商总局最新的一份报告说,1997年全国新开业企业59.67万户,比上年增长16.19%;被注销的企业涉及国有、集体、私营等各类经济成分,其中注销比例最高、注销企业数量最多的不是国有企业而是集体企业。

发展中西部 地区经济 最紧缺什么

陕西康佳电子有限公司是深圳康佳集团和陕西广播电视设备厂合资的企业,投产两年,生产彩电90多万台,创利2000多万元。然而许多职工因为管理太严、工作太累,而回到原单位。一些人甚至说“我们为什么给康佳打工?”

“飞轮大王”山东信发集团1995年,在山西太行山区屯留县的一家企业合作,合作第一年,这家200人的企业就新增产值3000万元、利税200万元。可是待产品质量基本稳定,信发的技术人员撤离后,这家企业生产的飞轮毛坏却大部分不合格,企业负责人竟说:“骗谁差不多就行了。”

让“霸气”者泄气 令“霸道”者走道 山东查处垄断行业不当竞争

据《山东信息报》报道,山东省最近开始对公用企业限制竞争行为进行查处,那些因占据垄断地位而作风“霸道”的公用企业如果强制消费者进行某种消费,将会受到制裁。

山东省工商管理局一位官员说,一些公用企业凭借其对某一行业市场的独占地位限制他人合法竞争的行为大量存在。例如,有的电力公司规定用户必须用其提供的电

加入京城公交 国铁列车将

京包铁路、东北环线铁路与望(京)和(平)铁路支线如一道钢铁彩虹环绕半个京城,这三条线已经连接成网,如果变为市区快速轨道线,对于百姓出行和首都的经济建设真是一个福音。

去年年底,北京铁路局和北京市综合投资公司提出建设市区公共轨道交通系统的项目,按照这个规划,对原有铁路进行改造,形成一条全长42.8公里,与公共汽车和地铁紧密衔接的电气化客运轨道系统。这一系统连接西直门、大钟寺、清华园、清河、黄土店、西水桥、北苑、望京、望京南、望京西、太阳宫、和平里、东直门等10多个车站。站区间隔2至3公里,全程运行时间大约1小时。

西安延光医院性病治疗中心

引进国际领先水平现代化高科技诊断技术——PCR基因扩增,放射自显影等先进的科学检测技术,能块速准确检测出淋球菌、衣原体、支原体、人类乳头瘤病毒、单纯性疱疹等病原体,为临床诊治提供科学的依据,避免了临床靠经验指导治疗的盲目性。

本院由人类乳头瘤病毒感染所致临床表现为阴茎起菜花状、乳头状或鸡冠状的赘生物,经马大夫治疗后都感效果非常显著。1—3天可连根脱落,尤其对久治不愈及经激光冷冻电灼治疗复发者有特效,杜绝复发达到标本兼治。

西安市丰镐东路10号,火车站乘611、201路,市内乘202、503、701路车到延光厂(即丰镐东路)下车即到(路南) 陕医厂证字(97)第072号 (周日不休)

西安祥和医院(原西安皮肤病医院) 攻克牛皮癣造福全人类 还您本色——白癜风的克星

我院专家们以滋阴凉血,解毒化腐、开窍散结、行血通络、养血润肤、祛风止痒等科学原理。总结上万例牛皮癣典型病例,对各类型牛皮癣,不但治愈率高,而且不易复发。多年来倍受患者的信赖。

西安祥和医院(原西安皮肤病医院),在郑院长的带领下,从事临床研究白癜风疾病,也是全国色素性皮肤病研究治疗单位。白癜风是一种原发性色素脱失症,易诊而难治。临床上认为其发病是具有遗传因素的个体,在各种内外因子的激发下表现为精神、免疫功能及内分泌代谢等的破坏,使黑色素生长过程障碍,终至泛发局限性色素脱失。目前很多医院治疗白癜风,采用光化学疗法(补骨脂素),加长波紫外线或阳光照射疗法,以及激素局部或全身用药治疗。这种治疗疗程较长,治愈率不高。对小面积白癜风有效,但停药易复发。我院白癜风专家们几十年临床总结,以滋补肝肾活络散瘀,通经行气促进黑色素生长。研制出“白斑乌黑汤”、“白癜风胶囊”和“驱虫驱毒”注射液,配合系列药物治疗,疗效显著,多次代表白癜风专科医院出席全国研讨会,并在中华医学会白癜风专家研讨会上曾发表治疗新疗法,具有很高的评价。

地址:西安市北关自强西路15号,可乘9、18、28、202、601、705路公共汽车到北关站下车十字西路角。 热线电话:(029) 6267093 6253622 6247017

温州职工下岗无人找政府 出现四大变化

据新华社电 近些年来,在市场经济相对发达的温州,尽管下岗率比较高,但很少有人就下岗问题找过政府。政府不为再就业操心,并不等于温州没有下岗问题。1996年温州市有关部门曾就下岗问题作过调查,结果表明,当年全市国有与集体企业中离开原岗位的职工达到40%,远远高出全国平均水平,而且这种情况还要持续下去。为了解决可能出现的就业问题,去年初,市政府成立了一个再就业领导小组,但这个小组基本上没有事干,所以也就未设专门的办事人员,办公室主任由一名市劳动局副局长兼任。

下岗率没有演变成棘手的社会难题,也没有给温州市政府带来巨大的再就业压力,这主要得益于温州市大力发展社会主义市场经济,同时也得益于温州人成熟的就业观念。80年代以来,温州的各种所有制经济都得到了长足的发展。1997年,仅股份合作制企业,全市就达到3.6万多家,产值总额超过800亿元,占全市工业总产值的70%。这种经济格局的发展过程,既是吸纳劳动力的过程,又培育了温州人新的就业观念。

在温州,人们把下岗说成“站起”,意思是从原来的岗位上站起来,换个位置再创一片新天地。80年代初下岗的黄海引是一个例子,这位当年推着一辆手推车搞推销的下岗女工,如今已是一个拥有11家分店、年销售额突破6亿元的大型日用品、化妆品公司的经理。正是像黄海引这样把下岗看得很平常的小组,崇尚奋斗创业的就业观念,促进了温州经济的迅速发展。

温州人的就业观念早已冲破了地域界限。改革开放以来,有100多万温州人离开故土,到全国各地,甚至到国外创业。与此同时,温州也为100多万外地人提供了就业机会。

贷款消费尚未成熟

绝大多数市民(75.7%)认为“没有必要申请”银行贷款。此外,还有2.5%的被调查者对申请私人贷款没有信心,认为即使申请了也不会成功;有10%的人认为“没有考虑过”,“感到不太现实”等。想法的被调查者的比例占4.8%。

由此可见,目前,私人贷款消费这种超前消费方式还未被老百姓所接受。认为私人“没有必要申请”贷款是占主流的

在 华 外 资 银 行 总 资 产 达 300 亿 美 元

据《国际融信信息》报道,统计表明,尽管目前外资银行的业务范围和服务对象仍受到一定限制,但由于中国良好的经营环境,外资银行的业务发展仍相当迅速。1997年底,外资银行的总资产为379.9亿美元,贷款余额275亿美元,存款余额44.8亿美元,同比分别增长了27%、42%和15%。

据《深圳特区报》报道,深圳房地产业转暖。统计表明,去年该市销售面积达到405.44万平方米,比上年增长24.8%。其中,个人购房量达229.02万平方米,占房地产销售总量的56.5%,比1996年增长了94.2%。

亚洲百富 台湾占九

据《北京经济报》报道,北京建造首座垃圾发电站。该电站设计发电量为2.4万千瓦时,总投资7亿元人民币,其中70%的投资计划引进西班牙政府贷款。该电站建成后,将使朝阳区区域内的生活垃圾无害化处理率达到50%。

据《解放日报》报道,纸杯饮料有刻度。消费者在购买纸杯饮料时,再也不必担心计量不足了。申美饮料和百事可乐将全部使用标有定量刻度的新型纸杯。